

六个俱乐部供学生展示才艺

石岛实验小学举行学生俱乐部招募活动

本报4月5日讯(毕重兴)为进一步活跃校园文化生活,充分发挥学生俱乐部服务才艺学习,满足特长需求的作用,近日,石岛实验小学举行学生俱乐部招募活动,共有36名同学踊跃登台,参与本次社团才艺展示活动。

学校根据学生的喜好兴趣特成立“指尖舞蹈、乐高机器人、涂鸦舞墨、炫舞飞扬、飞旋乒乓、霸气组合”六个俱乐部,举行招新大会,由学生俱乐部负责人介绍本俱乐部基本情况,结合本俱乐部特色进行才艺展示活动。舞台上,同学们尽情挥洒才艺,充分张扬个性,吹拉弹唱、无所不能;琴棋书画、样



学生积极加入社团。

样精通,扎实的功底,精湛的技艺让人啧啧称赞,好评不断。招募活动让学生热情沸

腾,蠢蠢欲动,为俱乐部吸收了更多的后备人才,也充分展示学校素质教育的显著成果。

市特校“两项机制”防止校园意外事故发生

本报4月5日讯(毕小丽)为有效防止校园意外事故的发生,市特殊教育学校结合实际,推行班主任首责制和专人巡检机制,加强学生课间活动管理。

学校推行班主任首责制,通过晨会晚点、主题班会、升旗仪式等途径,对学生进行常规管理和专题教育,要求学生下课做到“三不准”:不准追逐打闹、上下楼梯

拥挤推搡,不准用尖锐器物指向同学,不准带管制刀具等。同时,实行课间专人巡检制度,每个课间安排专人对楼梯、走廊及校园各个角落进行巡视检查,指导学生安全有序地活动或休息。

此活动的开展,有力地保障了学生的课间活动安全,推动了文明和谐校园环境的创建。

速读

4月1日,荣成市府新小学邀请老干部、老战士、老专家、老教师、老模范走进校园,开展“五老进校园,传递正能量”主题教育活动。

近日哈尔滨理工大学荣成校区李院长、团委赵书记、学工部部长一行3人到荣成市蜆江中学访问,双方学校领导就学校发展、社团建设、辅导员队伍建设、志愿者服务等方面进行了深入的探讨和经验交流,达成诸多共识。

日前,为进一步拓宽沟通渠道,密切家校联系,提升学校工作

水平和社会满意率,结合市教育局布署家校沟通活动方案,石岛实验小学组织教师切实开展好大家访活动。

在第21个全国中小学生安全教育日活动期间,荣成市第三十七中学结合学校实际,开展了形式多样、内容丰富的安全教育系列活动。

为了丰富校园文化生活,培养学生团结向上、勇于拼搏的精神,3月29日,市第二十四中学开展“享春天韵味,展青春风采”仰卧起坐比武大赛。

董桂丞

网络祭祀

荣成37中以清明节纪念革命先烈、加强爱国主义教育为契机,近期先后组织全体学生观看了《百团大战》等影片,学生通过网络向先烈鞠躬献花、抒写感言寄语。

王文杰 盛黎明 摄影报道



清明小长假活动——

赏海鸥与拓展 开心又刺激

好心情随海鸥漫天飞舞

4日上午经过一个小时的旅途,到了景区,一下车孩子们就兴奋起来:“快看,我们要坐船啦!”下了游船,登上海岛,看到漫天飞舞的海鸥,真切地感受到海鸥天堂童画般美景。成百上千只海鸥在头顶盘旋,如果伸手敏捷便可随手抓到一只,它们不时发出不同音节的叫声,似乎在欢迎客人们地到来,又似它们欢快地歌唱。大家买小鱼来喂食,它们老远盯住目标,张开尖尖的嘴巴,只听到“嗖”地一声,鸟从身边飞过,这时再细看眼前的鱼食早不见了踪影,大

家纷纷拿出相机,手机拍下这一精彩的场面。远处只见一鸟入水,群鸟便紧跟而下,一眼望去,像是天上洒下的洁白花瓣,大家都被眼前的景象所震撼。这时如果有游艇驶进驶出,部分调皮的海鸥就会盘旋在游艇的上空一路飞来飞去,远看是多么充满诗情画意的风景线。我们顺着写有栈桥标志的铁丝小道走上去,绕着观鸟台、钓鱼台、穿山隧道、盘山小径,听涛轩一路观赏一路赞叹,又到说再见的时候了,我们依依不舍地踏上下一站的行程。

拓展活动别有一番乐趣

下午我们来到港西那香海拓展基地,进行素质拓展活动——真人CS和射箭活动。活动一开始大家换上了全套的野战套装,个个像威武的野战战士,一声令下激战开始,奔跑的身影,激战呐喊,仿真的射击,瞬间比赛现场变成了一片交织的绿色海洋,敌我厮杀,灵巧闪躲,快速占领……整个活动锻炼个人快速反应和应变能力,提高团队的凝聚力和向心力;射箭活动则是个人技能和耐心的较量,要通过反复的练习才能练就成“神箭手”。大家跟随教练学习射箭的基本要领和技巧,争先恐后地练习着……,时间过的真快啊,这次活动欢乐与不舍中结束了。下一次有更精彩的活动等您来参加!

海洋食品博览中心游记

今天,小记者团组织我们去参观荣成海洋食品博览中心,我非常兴奋,听说海洋食品博览中心非常大,特别有看点。

我早早来到目的地,在导游热情地讲解之下我们开始进行游览。首先我们来到的是海洋食品主题区。呈现在大家眼前是一幅“海底世界”动漫图。各种动感十足的沙滩、海浪和欢快游动的海洋生物活灵活现……仿佛置身在海洋世界里,让人惊叹!九个屏幕把荣成十三个养殖海区,生产加工车间以及产品质检等情况全部现场直播,身临其境,带给我们的是“中国海洋食品名城”强烈的视觉冲击和心灵震撼之感。

紧接着我们进入到游览资源展示区。这里有渔木帆船、海草房、海洋科技馆以及十三家海洋食品企业集中特展区等。值得一提的是海草房,它外观古朴厚拙,极具荣成地方特色,让游客们在体验休闲购物快乐的同时,感受着古老的文明。而海洋科技馆内更是深深吸引住我们的眼球。各种以海洋为背景的LED光球将各种动态立体的海洋生物浮现眼前,让我们真实地感受着海洋的神奇与美丽……

置身于海洋食品博览中心,我深切的感受到我所在的这座城市——荣成,呈现出勃勃生机,它正以强劲的发展势头立于世人面前。海洋食品博览中心就是一扇通往世界的窗口,招商引资、合作交流,促进这个美丽的小城又快又好地发展!我深深感到了骄傲和自豪!

时间过得真快。走了很久,看了很多,可是内心喜悦的心情溢于言表。通过游览既开拓了眼界,又增长了见识,真希望自己快快长大,做一个对国家和社会有用的人!

府新小学四年级 肖凉聪



一件令我难忘的事

星期六下午,我要到齐鲁晚报小记者活动中心去参加今天的放风筝比赛,而且还是我们自己在上画图案呢!

到了以后,老师给我们每人发了一个风筝、一支笔,还有一组颜料,然后我们按照晚报老师的要求开始在风筝上作画了。一会儿功夫伙伴们各自拿着自己的五颜六色的风筝迫不及待地奔向放风筝的地点——政府广场跑去。

广场的风可真大呀!我们马上就要开始放风筝啦!老师告诉我们:“各自先练习一会儿,再比赛放风筝!”我们赶紧加强练习,比赛开始前老师给我们规定了各自的场地。然后我开始进入了比赛状态:两手牵线,脚下飞快地跑了起来,眼睛还不时地向空中望着,只见风筝迎风而起,在空中摆动着,手里的线有节奏地往外放,那风筝越飞越高,……真好看!我心中充满了喜悦感,突然我的风筝撞到电线杆上面去了,从天空中落了下来。这时我赶紧跑起来并用力拽动手里的线,让风筝别落地。可是无论我怎么努力,风筝还是落了下来。接着我又把风筝重新放了起来。不经意间一个同学的风筝线和我的线缠到了一起,结果两个风筝线都断了,风筝又从空中飘了下来。我好不容易把线解开了,再一次让风筝飞上了天空,不小心又挂到树枝上了,费了好大周折我的风筝终于又飘在空中。

通过这次活动,我不仅学会了放风筝,还感到无比快乐。感谢小记者团组织这样的活动,让我放飞了自己绘画的风筝。

实验小学 三年级三班 刘佳萱



文明祭扫 缅怀先烈

今天,我上了国家公祭网,为在战争中死去的中国人祭奠。

我刚打开网页,我就看见了那灰色的日期,听见那悲惨又庄重的音乐。里面充满了中国人对侵略者的愤怒。

我点开了“南京大屠杀死难者祭奠”。我看了简介后,为南京大屠杀死难者点了烛,并留言道:我们新世纪的人一定会让和平的光照耀着全世界。

我又点开了“化学战死难者祭奠”。我看了简介后,为化学战死难者植了树,并留言:我们要好好学习,把我们的祖国变的更强大、更富强。

我点开了“劳工死难者祭奠”。当我看了简介后,我十分气愤。心想:可恶的日本人,为了补上你们的人数,把我国八万三千九百三十五人抓走,使我国数万个家庭因此妻离子散,家破人亡。我为劳工死难者敲了警钟,并留言:勿忘国耻,振兴中华!

所以,我们一定要好好学习,使我们的祖国变的更强大、更富强,使谁也不敢欺负我们中国人!

幸福街小学 四年级 武心怡